

继承千万遗产 哈里变成“多金王子”

已交新女友,可能很快订婚

年满30岁 继承母亲遗产

英国哈里王子9月将迎来自己30岁生日。根据其母亲戴安娜王妃的遗嘱,他将继承其1000万英镑的遗产。2012年威廉王子满30岁时,曾同样获得戴安娜王妃的1000万英镑遗产。但因过去2年利率上涨,哈里获得的遗产数额或比哥哥更多。这笔钱来自信托资金,是戴安娜1997年去世时留给2个儿子的。

戴安娜在1993年的遗嘱中称,两位王子可以获得她所有资产的25%。戴安娜的遗产主要来自离婚所得,包括股票、期权、珠宝以及现金,其遗产还包括服装和私人所有物等。

据悉,各自1000万英镑只是两位王子在年满30岁时获得的部分物品与财富。

戴安娜著名的婚礼服也将被转交给两位王子所有,此前它一直被戴安娜的哥哥斯宾塞伯爵保管。伯爵表示,戴安娜遗嘱中曾表示,要将她的婚礼服、其他衣服以及个人物品照顾好,直到两个孩子满30岁时再交给他们。

哈里变身“多金王子”

哈里除了戴妃的遗产,另有曾祖母留下的200万英镑。他目前担任英国陆军上尉的年薪为38847英镑。哈里最近在《星期日泰晤士报》



哈里王子

上撰文谈论自己被派驻阿富汗前线目睹的战争景象,包括年轻官兵阵亡或断肢的血淋淋场面。但哈里未被可怕的战场经历吓倒,表示会继续留在军队,服役到55岁退休为止。

这位黄金单身汉目前住在肯辛顿宫内的公寓,与威廉王子一家人是邻居,他在英国陆军担任上尉的年薪是38847英镑,继承戴妃的遗产后,无疑成为了一名“金光闪闪”的王子。

已有新女友 也叫卡米拉

另据报道,英国哈里王子已有新女友,而名字跟继母一样,也叫卡米拉,而且未经证实的消息称,两人可能很快会订婚。哈里年初和女友克蕾西达分手。

据悉,哈里和新女友日前曾到法国一起度假。有八卦媒体称,女王很喜欢25岁的卡米拉,哈里和她可能很快就会订婚。综合

新知

熊猫装怀孕 小狗装可怜 动物也会演戏博同情

英国《独立报》网站8月29日刊发了题为《动物如何作假来改善生活》的报道,内容摘编如下:

一只雌性大熊猫看起来没有胃口,并且变得不太爱活动了。所以中国四川省一个养殖中心的工作人员很自然地猜测,它可能已经怀孕,然而它并没有怀孕。该中心的一位专家说,感到震惊的工作人员认为,这只雌性大熊猫假装怀孕是为了获得更多特殊待遇。如果人们相信它怀孕,它就会得到一间单独的空调房、24小时的精心护理以及更多点心、水果和竹子。

英国生态与水文学中心专家海伦·罗伊说,在动物世界中,这种狡猾的行为并不鲜见。她说:“自然界的植物、动物和细菌都会做一些特别的事情来帮助它们自己生存,这些方式常常超出我们的想象。”

有些动物会通过装可怜来改善自己的处境。例如,狗有时会内疚地低下头、垂下眼睛并耷下耳朵。2009年的一项调查显示,这完全是在演戏:狗不会因为撕碎坐垫或弄脏地毯而感到羞愧,但当主人因此斥责它时,它会做出内疚的样子来博同情。这常常能奏效。

其他动物会使用更加复杂的手段,比如大蓝蝶。在最后的毛虫阶段,它会在气味、外貌和行动方式上模仿红蚁。这不足以骗倒用显微镜从事观察的人类专家,但足以欺骗蚂蚁。真正的蚂蚁会将大蓝蝶的毛虫带回自己的巢穴,并在那里喂养和保护这些蝴蝶毛虫。不用说,大蓝蝶一旦钻出它的蛹,必须赶快溜之大吉。

据新华社

英国巨石阵可能曾是完整圆圈



天气干燥致使遗失石头的巨石阵神秘轮廓浮出水面

据英国媒体8月31日报道,天气干燥致使遗失石头的轮廓显现出来,考古学家认为,英国的巨石阵可能曾经是一个完整的圆圈。

巨石阵是什么造型?这个问题曾困扰考古学家数百年。过去,巨石阵曾是水草丰美的地方。现在,由于天气干燥,水管难以灌溉全部区域,巨石阵内圈有部分土地变凸,周围有一部分石头显露出来。

历史学家长期以来想知道,巨石阵是否是被故意建造成不完整的

圆圈,但从未得到答案。

历史学家看到这种情况后,意识到这可能是重大发现,还邀请了考古学家。

数万游客不知不觉看到这种情况,能够揭开精密仪器所不能解开的秘密。

《英国遗产》称,这项发现“意义重大”,如果管理員有更长的水管,这些东西就永远也不会被看到了。通过挖掘以外的一些手段,反而能够发现更多东西。综合

玩沙子游戏注意了! 挖出巨深沙坑 美9岁女童被埋身亡

当地时间8月29日,美国俄勒冈州一名9岁的女童与她的家人在林肯市海滩玩堆沙子游戏,结果沙坑突然崩塌,女童遭活埋,虽然在短短的5分钟之后便被成功救出,但在送医之后仍回天乏术。

噩耗传出,令人扼腕叹息。警方表示,类似的悲剧在以往极为罕见,而今年的干燥天气是导致悲剧的主因。



悲剧发生后,人们插上鲜花哀悼

本想看看有多深却被活埋

俄勒冈州林肯市警方表示,8月29日下午,9岁的女童伊沙贝尔·法兰克斯利用周末假期随自己的父母来到了濒临太平洋的一片海滩上游玩,当地离波特兰大约40公里。当时,她与其他小伙伴们用沙铲和小锹在岸边挖了1个深达180厘米的大型沙坑,远远望去沙坑要比她的人要高得多。小伙伴们似乎很有成就感,每个人都都很高兴。

根据警方调查显示,挖完沙坑之后,大约在下午5时左右,法兰克斯设法钻进了沙坑的底部,似乎想要看一下她们亲手挖的沙坑到底有多深,抑或欣赏自己的劳动成果。结果就在此时,悲剧突然发生:沙堆一侧出现了崩塌,一时间她立即被大量沙子从头到脚淹没了……

现场传出撕心裂肺的呼救声

见此情景,法兰克斯的父母急忙冲了过来,用双手不停地挖沙营救宝贝女儿,而附近的热心人也纷纷拨打电话报警求救,或者加入到营救的队伍之中。沙堆旁顿时乱成了一团。当时的现场目击者特雷茜·达德利说,悲剧发生后,沙堆旁顿时传出了凄惨的尖叫声和撕心裂肺的呼救声。

救出时女孩已无生命体征

接到报警之后,当地的警方和消防人员

迅速赶到了现场,只用了大约几分钟的时间便将被活埋大约5分钟的法兰克斯成功地从沙坑中救出,随后被紧急送往附近的医院进行抢救。

然而,医院方面称,法兰克斯被送来时已经没有了生命体征。医院方面随后宣告她不治身亡,遗体被移送到了太平间。

消息传出,海岸附近的当地社区一片悲伤,一些素不相识的游客们随后也来到了事发现场,放上了鲜花和蜡烛哀悼小女孩,而沙堆则被推平。附近的居民杜莉莉心地说:“这是一个撕心裂肺的悲剧,我真不知道该说什么好。”

警方称悲剧系干燥气候所致

林肯市北区消防队长金姆·库茨在接受当地媒体采访时表示,小女孩不幸遇难在当地是很少发生的悲剧。

他认为,在气候较为干燥的地区,沙崩的确时常会发生,不过俄勒冈州今年夏天下雨极少,气候相比往年要干燥许多,那么沙崩的发生几率便提高了许多。他认为,正是这一原因导致了这一悲剧的发生。

据悉,当地警方长期以来一直在海岸游客中宣传预防事故的常识,包括预防大浪以及大潮等。警方和消防部门表示,今后将会加强针对沙崩一类的提醒,同时做好一切应急营救措施。综合

口臭口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,造成阴虚亏虚,也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃瘍、肠燥便秘等症,还会加重身体对糖脂等营养物质代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生津,清热泻

火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;祛除虚热内火;气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,专利药品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。有效治疗口臭口干、口腔溃瘍、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程,一般1-2疗程,重症加量,延长疗程。

国药准字z20025095 <http://www.gzwst.com> 贵州万顺堂药业有限公司 电话4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用 药品广告文号:2014030039南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡:汇华强盛、海王、健康、常州;人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州:海王、礼安、雷允上、徐州:恩华、广济

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药 OTC

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,认准国药准字。您有灰指

甲,请别灰心! 贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又

方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。 国药准字 H52020539 <http://www.gzwst.com.cn> 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买 广告批准文号:2013100142